

1ª Retificação do EDITAL EE N.º 56/2018 – publicado no dia 17 de outubro de 2018 – Poder Executivo – Seção I – pág.48

Edital de abertura do Processo Seletivo de ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Enfermagem na Saúde do Adulto, área de concentração Enfermagem na Saúde do Adulto, Curso de Doutorado Interinstitucional Universidade de São Paulo e Universidade Federal do Amazonas 1º semestre de 2019

No item 3.4.1, onde se lê: Doutorado: Docentes e técnicos especialistas efetivos do Instituto de Saúde e Biotecnologia e docentes efetivos da Universidade Federal do Amazonas portadores...

Leia-se: Doutorado: Docentes e técnicos especialistas efetivos do Instituto de Saúde e Biotecnologia e da Universidade Federal do Amazonas portadores...

No item 3.4.2, onde se lê: Doutorado Direto: Docentes e técnicos especialistas efetivos do Instituto de Saúde e Biotecnologia e docentes efetivos da Universidade Federal do Amazonas portadores...

Leia-se: Doutorado Direto: Docentes e técnicos especialistas efetivos do Instituto de Saúde e Biotecnologia e da Universidade Federal do Amazonas portadores...

No item 4.1.1.1, onde se lê: O resultado da prova será divulgado no dia 14 de dezembro de 2018 no site da EE

Leia-se: O resultado da prova será divulgado no dia 18 de dezembro de 2018 no site da EE

No item 4.2.1.1, onde se lê: O resultado da prova será divulgado no dia 14 de dezembro de 2018 no site da EE...

Leia-se: O resultado da prova será divulgado no dia 18 de dezembro de 2018 no site da EE...

São Paulo, 19 de outubro de 2018